

# CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

## PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței extraordinare a  
Consiliului județean Mehedinți din data de 07 decembrie 2022

La ședința extraordinară a Consiliului Județean Mehedinți din data de 07 decembrie 2022 au participat 30 de consilieri din totalul de 30 de consilieri în funcție și președintele Consiliului Județean Mehedinți.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean a participat domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau și doamna Vijulie Loredana – director Direcția buget finanțe.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Prin Dispoziția nr. 462 din 06 decembrie 2022, Consiliul județean Mehedinți este convocat în ședință extraordinară astăzi, 07 decembrie 2022, orele 10<sup>00</sup>. Ordinea de zi a ședinței de astăzi cuprinde:

1. Proiect de hotărâre nr. 190/06.12.2022 privind rectificarea bugetului propriu al județului, pe anul 2022.

Cine este de acord cu ordinea de zi? 31 de voturi pentru, adică în unanimitate s-a aprobat.

Se trece la discutarea punctului înscris pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr. 190/06.12.2022 privind rectificarea bugetului propriu al județului, pe anul 2022.**

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Discuția a fost la ultimele ședințe de comisii de maniera că trebuie să facem această ședință pentru a asigura fondurile necesare plății salariilor pe luna noiembrie, plată care se face acum, pe 10 decembrie.

Doamna Vijulie Loredana:

După cum știți, la ședința de data trecută am pus 1.260 mii lei în fondul de rezervă, și îi repartizăm către subordonatele care nu au să-și plătească salariile nete pentru luna noiembrie. La Evidența Populației punem 10 mii, la Geoparc 120 mii, Bibliotecă 100 mii, Centrul Cultural 120 mii, Muzeu 250 mii, personalul neclerical 430 mii, o mică virare pe aparatul propriu 7 mii lei de la un articol la altul, și ATOP 30 mii.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 29 de voturi pentru, astfel:

Alexe Vergil - vot pentru, exprimat on-line

Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat on-line

Cenușe Claudiu Andrei – nu a participat la vot

Chirfot Stăncioiu Simona Manuela – vot pentru, exprimat on-line

Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat on-line

Cupă Maria Ramona – vot pentru, exprimat verbal

Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat on-line

Dinu Daniel Cosmin – vot pentru, exprimat on-line

Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat on-line  
Dumitrescu Doru – vot pentru, exprimat verbal  
Enache Gheorghe – vot pentru, exprimat on-line  
Georgescu Aladin Gigi – vot pentru, exprimat on-line  
Goşa Marian - vot pentru, exprimat on-line  
Iordache Ion - vot pentru, exprimat on-line  
Manţog Valeriu Ştefan - vot pentru, exprimat on-line  
Marcoci Alexandru – nu şi-a exprimat intenţia de vot  
Mihart Ion - vot pentru, exprimat on-line  
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat on-line  
Negru Ionică - vot pentru, exprimat on-line  
Nicolicea Alin Tiberiu – vot pentru, exprimat on-line  
Nişulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat on-line  
Paşolea Emil - vot pentru, exprimat prin SMS  
Picioruş Valentin - vot pentru, exprimat on-line  
Popescu Constantin Valentin – vot pentru, exprimat verbal  
Roşca Emanoil Răzvan – vot pentru, exprimat on-line  
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat on-line  
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat on-line  
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat on-line  
Tufiş Ion - vot pentru, exprimat on-line  
Udrişte Iuliu Alin - vot pentru, exprimat on-line  
Zamfir Emanoil – vot pentru, exprimat on-line

Domnul preşedinte Georgescu Aladin:

Aş vrea să vă aduc la cunoştinţă faptul că intenţionăm să depunem în parteneriat cu Consiliul Judeţean Dolj şi Consiliul Judeţean Olt un proiect pe PNRR pentru realizarea unor piste de biciclete, şi mâine cel mai târziu trebuie să dăm şi noi hotărâre de consiliu în sensul acesta; pentru azi nu am avut-o pregătită aşa cum trebuie, motiv pentru care mâine la 10.30-11.00 o să vă convocăm din nou într-o şedinţă extraordinară; domnul secretar va face tot posibilul să vă comunice materialul din seara aceasta, astfel încât să puteţi să-l analizaţi. Nu este vorba doar de o asociere între cele 3 Consilii Judeţene, trebuie să avem în vedere că într-un astfel de proiect o să intre toate unităţile administrativ teritoriale riverane Dunării, din judeţele Mehedinţi, Dolj şi Olt; trebuie şi nişte acorduri de parteneriat încheiate cu aceste UAT-uri, acestea la rândul lor trebuie să dea hotărâri; este puţin mai complicat şi de aceea am zis să nu ne grăbim.

**PREŞEDINTE,**

av. Georgescu Aladin Gigi



**SECRETAR GENERAL,**

jr. Mednyanszky Ştefan Ladislau

Adoptat în şedinţa din data de 29.12.2022, cu 30. voturi.